
Сотрудники Восточного МСУТ СК России приняли участие в мероприятиях, посвященных открытию профильной смены «Юный следователь»



17 августа 2022 года в детском оздоровительном лагере «Гренада» прошло открытие профильной смены «Юный следователь».

В мероприятии приняли участие руководство и сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России, следственного управления СК России по Новосибирской области, ребята, имеющие активную жизненную позицию, призеры различных олимпиад, а также кадеты и директор Сибирского кадетского корпуса.

Цель данного мероприятия – популяризация профессии следователя среди подрастающего поколения, ранняя профориентация, а также возможность на практике окунуться в работу

следователей и криминалистов СК России.

После приветственного слова директора Сибирского кадетского корпуса участники смены «Юный следователь» переоделись в футболки с символикой профильной смены и по команде руководителя выдвинулись на учебные занятия, проводимые представителями отделов криминалистики Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России, а также следственного управления СК России по Новосибирской области.

Руководитель отдела криминалистики Восточного МСУТ СК России Синяков С.А. провел для ребят практическое занятие на тему «Трасология. Снятие слепка обуви». Лекция проходила в форме живого диалога. Учащимся кадетского класса, а также обычным ребятам была наглядно продемонстрирована имеющаяся в арсенале отдела криминалистики следственного управления криминалистическая техника, применение которой оказывает неоценимую помощь в раскрытии преступлений в кратчайшие сроки. Кадеты научились проводить изъятие следов обуви и орудий преступления с использованием криминалистической техники, а также назначать судебные экспертизы по изъятым объектам.

Подобные практические занятия с сотрудниками следственного управления позволяют молодому поколению более подробно узнать о сложной, но интересной работе следователя в современных условиях, так как вскоре ребятам предстоит столкнуться с выбором профессии и возможно кто-то решит стать офицером СК России.

Изображения



19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1716239>